




Rendhagyó tanév vége a középiskolában
Elérkezett a tanév vége a kö-

zépiskolában. Egy olyan tanév-
nek értünk a végére, amilyen-
nel sem a pedagógusok, sem a 
diákok nem találkoztak eddigi 
pályájuk során. A 36 tanítá-
si hétből 22 hetet online for-
mában teljesítettek diákjaink. 
Szeptemberben tartottunk egy 
bevezető hetet a 9. osztályo-
saink számára, megkezdtük a 
jelenléti oktatást, kicsit pótol-
va, kicsit átismételve azokat 
a dolgokat, amelyek az előző 
tanévben elmaradtak az online 
oktatás miatt.

Folyamatosan ott lebegett a fejünk felett azonban, hogy vajon meddig. A ’meddig?’ novemberig tartott. 
November 10-től újra online oktatásra kényszerített bennünket a vírus, és bár többször reménykedtünk 
enyhítésekben, végül csak május 10-én térhettünk vissza az iskolába. Ekkorra már elballagtak a végzőse-
ink, és első vizsgáikon is túl voltak.
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Mi legfeljebb segítünk neked. 

Most ráléptek arra az útra, amelyen járva már tényleg felnőtté váltok, hisz telnek az évek majd gyorsan, 
újabb és újabb kihívások, örömök és nehézségek várnak rátok. Mert ez az élet. A Hooligans dalszövege 
sokkal szebben fogalmazza meg ezt:

Féltve őrzött álmunk mindig visz tovább, / Megtart, mint egy háló, ringat, hogyha fáj. / Néha 
majd az úton zsákutcába érsz, /De közben annyi újat átélsz és remélsz.

Ez az út sokszor nem könnyű. Soha ne feledjétek: tanuljatok meg örülni apró dolgoknak, nyíljon rá a 
szemetek a hétköznapok apró csodáira . Ha ezeket birtokoljátok, mindenetek megvan, ami a boldogság-
hoz szükséges. A többi csak ráadás, ami jó, ha van, de a lelkünknek nincs igazán rá szüksége.

Most, a búcsú pillanatában, mi is szeretnénk egy kis ajándékkal kedveskedni Nektek. Általános iskolás 
éveitek alatt rengeteg mosoly, öröm volt az arcotokon, elértetek szép eredményeket különféle verse-
nyeken, készítettek gyönyörű munkákat rajzórán vagy a rajziskolában, részt vettetek élménydús osz-
tálykirándulásokon, osztályprogramokon, megcsillantottátok igazi éneteket egyes órákon. Mi ezekből a 
legszebb pillanatokból gyűjtöttünk össze egy csokorra valót, mindenkinek külön-külön, apró, személyes 
ajándékként. Elkészítettük mindannyiótoknak saját, személyes általános iskolai portfólióját, melyen a leg-
szebb pillanatok láthatók, amit meg tudtok majd mutatni jónéhány év múltán akár saját gyermekeiteknek 
is. Ezt a személyes gyűjteményt majd mindenki egy iskolai logóval ellátott, névre szóló pendrive-on fogja 
megkapni a bizonyítvánnyal együtt az osztályfőnöktől. Kérem, fogadjátok olyan szeretettel, ahogyan mi 
készítettük ezt Nektek.

Legkiemelkedőbb eredményt elért 8. osztályos tanulóink a 2020/21-es tanévben:

Nyolc tanéven át kitűnő eredménnyel végzett Kovács Zsófia Anna és Péter-Szabó Anna.

Jó tanuló, jó sportoló elismerést vehetett át Kéki Tamara Lili.

Polgármesteri elismerésben részesült Ugrai Nándor 8.a, Kósa Krisztina és Hircze Fanni 8.b, Péter-Szabó 
Anna és Kovács Zsófia Anna 8.c. 

Minden tanulónknak szeretettel gratulálunk!
Takácsné Szilágyi Erzsébet

intézményvezető



Az érparti Kálvária avatóünnepsége

Rendhagyó volt a tanév szá-
mukra. Ami örökre emlékeze-
tes egy középiskolás és csa-
ládja számára – a Szalagavató 
ünnepség, a Ballagás – az az ő 
életükből kimaradt, bár a bal-
lagást egy búcsúünnepséggel 
megpróbáltuk helyettesíteni, 
de ezen családtag sajnos nem 
vehetett részt. Rendhagyó 
módon készültek ezek az osztályok a vizsgákra. Az online oktatás 
mellett – amíg csak a lehetett – heti egy-egy napon lehetőségük volt 
az intézményben a személyes konzultációra tanáraikkal. Akinek 
nem álltak rendelkezésére a technikai feltételek, azok számára pa-
pír alapon is elérhetővé tettük az elsajátítandó tananyagot. Ennek 
köszönhetően két tanuló kivételével mindenki megpróbálkozhatott 
az érettségi vagy szakmai vizsga letételével.

A 2020/2021. tanévben három képzéstípusban tettek érettségi 
vizsgát tanulóink: a szakgimnáziumi tanulók négy év felkészülés 
után, a szakmával rendelkező nappali és esti tagozatos tanulóink 
pedig két év felkészülés után. Szakmai vizsgát három szakmában 
szerveztünk: kőműves, eladó, gépi forgácsolók végeztek az idén, és 
technikus vizsgát tettek a CAD-CAM informatikus és turisztikai szer-
vező, értékesítő tanulóink, valamint szakmai bizonyítványt szerez-
tek a HÍD II képzésben kőműves tanulóink.

Úgy érezzük, mind tanulóink, mind az őket oktató pedagógusok 
megtettek mindent, hogy ezen a próbán mindenki sikeresen telje-
sítsen. Gratulálunk minden végzősünknek és köszönjük kollégáink 
felkészítő munkáját!

Pintér Edit
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2021. június 5-én 11.00 órakor került megrendezésre az érparti Kálvária avató ünnepsége. Ünnepi be-
szédet mondott Réthelyi Miklós miniszter, az UNESCO Magyar Nemzeti Bizottságának elnöke.

A kőkeresztet városunk szülötte, Janes Zoltán atya, Zákányszék plébánosa áldotta meg. Közreműködött 
a VIVACE kórus.

Hála Istennek, személyesen is jelen tudott lenni Veres István tanácsnok úr, Kunszentmárton Pro Urbe 
díjas díszpolgára, aki az ötletgazdája, főszervezője, koordinátora volt a Kálvária felújításának. Hálás kö-
szönet áldásos tevékenységéért és mindenkinek, aki anyagilag, vagy egyéb módon járult hozzá e csodá-
latos alkotás újjászületéséhez!

Wenner-Várkonyi Attila
polgármester



TRIANON 101

XV. Hagyományőrző közösségi nap és Vásár téri 
tarhonyafőző verseny
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A Nemzeti Összetartozás Napján városi műsor keretében több hely-
színen emlékeztünk meg a trianoni békediktátum, a „békeszerződés” 
aláírásáról és az azt követő, nemzetünket sújtó eseményekről.

Az Országzászlónál ünnepi beszédet mondott Szilágyi Éva óvodape-
dagógus. 

Közreműködtek: Kiss Péter, a Zeneiskola tanára, valamint a Napsó-
lyom Baranta Egyesület. 

Ezt követően a haranglábnál Lászlóffy Béla mondta el megemlékező 
gondolatait, majd megszólaltak a harangok.

Kicsit később, 17.00 órakor a Szabó Gyula Művelődési Központ-
ban került sor „Nem, nem, soha!” címmel zenés-verses Trianon estre 
Dezső Dóra és Szűcs Miklós előadásában, valamint megtekinthettük 
Szabó Tamás, a Kunszentmártoni Gyűjtőklub vezetőjének ebben a té-
mában összeállított kiállítását. Az eredetileg a centenáriumra terve-
zett programokkal így bár egy évvel később, de méltóképpen sikerült 
emlékeznünk.

Verőfényes napsütésben került sor 2021. júni-
us 5-én az idei tarhonyafőző versenyre, melynek 
főszervezője hosszú évek óta Katona Józsefné 
Marika, segítői pedig a vásár-
téri közösség. A csapatok ismét 
szép számmal gyűltek össze, így 
a megnyitó után - melyen ezút-
tal is polgármester úr és több 
képviselőtársa is jelen volt - a 
nevezők nekiláthattak az ízle-
tes ételeknek. Ezeket később  
Böszörményi Antalné, Kiss Fe-
rencné és Doba Márton zsűriz-
te.

A nap folyamán a már meg-
szokott módon a zenét Kiss 
István, a hangulat karbantar-
tó szolgáltatta, majd fellépett  
Demeter Zsuzsi és Cseh-Niczky  
Nikolett is. 

A tombola is nagy hagyomány 

az eseményen, így ezúttal sem maradhatott el. A 
főnyeremény Szamecz Béla festménye volt. Ter-
mészetesen hideg frissítőkkel volt ezúttal is büfé, 

valamint a tini-kuckó is kitele-
pült ezen a napon. 

Ingyenes légvárat a FICSAK 
Kunszentmárton biztosított a 
rendezvényre, ezen felül pedig 
a Sellő Kft. is meglepetéssel 
készült, ők halászlével vendé-
gelték meg az arra járókat. 

A sikeres Vásár téri verseny-
naphoz ezúttal is sokan hozzá-
járultak tehát, melyet a szer-
vezők ezúton is köszönnek. 
A közösség egy remek han-
gulatú, kellemes napot töltött 
el, ősszel pedig következhet a 
XVI. Vásár téri lecsófőző ver-
seny, ahova ismét szeretettel 
várnak minden kikapcsolódni 
vágyó családot és érdeklődőt.



Könyvtár a zöldben 2021
A tavalyi évvel ellentétben az idén új-

ból megtarthattuk Könyvtár a zöldben 
elnevezésű rendezvényünket. Szeren-
csére az időjárás is kedvezett, gyönyörű 
napsütéses időben fogadhattuk látoga-
tóinkat 2021. június 21-én.

Az előző évekhez hasonlóan lehető-
ség volt a könyvtár előtti zöld területen 
újság- és könyvolvasására, sakkozásra, 
de előkerültek a tollasütők is. Naper-
nyők árnyékában hideg limonádéval és 
zsíros kenyérrel láttuk vendégül a hoz-
zánk ellátogatókat.

TOP-5.3.1-16 kódszámú, „A helyi 
identitás és kohézióerősítése”című pá-

lyázatnak köszönhetően zenés-verses előadásra invitáltuk városunk óvodáskorú gyermekeit. Örömünk-
re szolgált, hogy nagyon sokan megtiszteltek bennünket jelenlétükkel. Szép számmal érkeztek mind az 
Önkormányzati Óvodából, mind a Szent Anna Katolikus Óvodából csoportok. Köszönet érte az óvodape-
dagógusoknak.

A Zene és költészet, mint összekötő kapocs nevet viselő programsorozat részeként Varga Zsuzsanna és 
testvére, Izabella szórakoztatta kis vendégeinket. A csongrádi előadó hölgyek gyerekorientáltan, interak-
tív formában tartották meg előadásukat. Népszerű és kevésbé ismert dalokat hallhattunk, de felcsendül-
tek rajzfilmek dallamai is, hangszeres kísérettel tarkítva. Kis résztvevőink a dalokat nemcsak hallgatták, 
de szívesen énekelték is, sőt szereplői is lettek az előadásnak, melynek során báboztak, hangszereket 
próbálhattak ki mindenki nagy örömére. Sőt a műsor végén még egy szülinapi köszöntésre is sor került.

Köszönettel tartoztunk a felajánlásokért a Fanni Zöldség- és Gyümölcsboltnak, a Shemsi Albán Pékség-
nek, a Szaszkó Pékség Kft.-nek és a Kaposi Húsboltnak. 

a könyvtár dolgozói
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Kiállításmegnyitó a Helytörténeti Múzeumban

Ahogyan az élet szinte minden területét, a kiállí-
tások rendezését is átírta a pandémia. Nem volt ez 
másképp Bozsik Kálmán fazekasmester kerámiáit 
bemutató időszaki kiállításunkkal sem. A tárlat már 
tavaly novemberben elkészült, és a nagyközönség 
február folyamán virtuális kiállítás formájában 
megismerhette. Végül 2021. június 16-án 13 óra-
kor az ünnepélyes megnyitóra is sor kerülhetett.

A vendégeket Wenner-Várkonyi Attila, Kun-
szentmárton város polgármestere köszöntötte.  
A kiállítást dr. Latorcai Csaba János, az EMMI köz-
igazgatásért felelős államtitkára és Bálint Mihály 
magángyűjtő nyitották meg. Mindketten fontos 
szerepet töltöttek be a kerámiák hazatérésében. 
Bálint Mihály gyűjtői tevékenységével megmentet-
te és megőrizte fazekasunk kerámiáit a város és 
az utókor számára. Szenvedélyéről és kapcsolatá-
ról a kerámiákkal érdekes beszédet hallhattunk a 
megnyitón. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 

pedig államtitkár úr és dr. Barna Gábor közbenjá-
rásának hála, biztosította a megvásárláshoz szük-
séges 4,8 millió forintot. A megnyitó programját 
Cseh-Niczky Nikolett és Cseh András előadásában 
elhangzó dallamok is színesítették. A műsor után 
a téma szakértője és a kiállítás egyik kurátora,  
Pusztai Zsolt muzeológus tartott tárlatvezetést az 
érdeklődő közönségnek.

A kiállítás röviden taglalja Bozsik Kálmán életét 
és a miliőt, melyben alkotott, azonban előtérbe a 
kerámiák forma- és motívumvilágát helyezi. E mel-
lett bemutatja azokat az embereket, akik Bozsik 
Kálmán mintakincsét ápolják és életben tartják. 

A megnyitóról készült felvétel megtekinthető a 
Kunszentmárton Online youtube csatornán. A kiál-
lítás 2022. április 30-ig látogatható a Helytörténeti 
Múzeumban.

Czakó-Habi Csilla
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Molnár Zsuzsanna, a Kunszentmártoni Általá-
nos Művelődési Központ Óvodai Intézményegy-
ségének óvodavezetője az oktatási miniszter 
által adományozható szakmai elismerésként  
Brunszvik Teréz-díjban részesült. Ebből az alka-
lomból beszélgettünk vele.

A Pedagógusnap alkalmából Budapesten a Viga-
dóban Brunszvik Teréz-díjat, miniszteri 
kitüntetést vehettem át óvodapedagógusi 
munkám elismeréseként Maruzsa Zoltán 
államtitkár úrtól.

Szívből gratulálunk az elismeréshez, 
amely a kiemelkedő óvodapedagógiai 
munkáért, valamint az óvodapedagó-
gus-képzésben kiemelkedő munkát 
végző oktatók elismerésére adomá-
nyozható. Mit jelent Önnek ez a díj a 
karrierjében?

Ez a díj az óvodapedagógusok legrango-

sabb elismerése. A pályám során a város vezetői és a 
képviselő-testület tagjai mindig elismerték a szakmai 
munkámat az óvodáskorú gyermekek nevelésében. 
Olyan munkatársakkal dolgozhattam együtt, akikkel 
meg tudtam valósítani a kitűzött célokat, követelmé-
nyeket, melyet ezúton is köszönök minden mostani és 
régebbi kollégáimnak, óvodapedagógusoknak, dajka 
néniknek és az óvodáinkba járó gyermekek szüleinek 

egyaránt.

Miért ezt a pályát választotta?

Kisgyermekkori indíttatásból, mivel én 
nem lehettem óvodás, a szüleim nem 
tudták ezt számomra biztosítani. Iskolás-
koromban a Tűzoltósági Óvoda mellett 
jártam el, és mindig vágyakozva néztem 
az óvoda udvarán játszó gyermekeket, az 
óvónéniket, Pötyike óvónénit, Éva óvóné-
nit. Környezetemben mindig voltak kis-
gyermekek, akikkel szívesen foglalkoztam. 
Pályaválasztáskor a tudatalattimban ez 

a vágy megmaradt és nem 
is volt kérdés, hogy óvónéni 
szeretnék lenni. Az Élet érde-
kessége, hogy az óvónőképző 
elvégzése után a pályámat a 
Tűzoltósági Óvodában kezd-
hettem.

Rengeteg szép élményt 
köthet a munkájához. 
Mi motiválja mind a mai 
napig a gyermeknevelés-
ben?

A gyermekek szeretete, hit-
tel, szeretettel végzett felada-
taim az óvodás korúak neve-
lésében.

Milyen tanáccsal indí-
taná el útjukon a jövő 
óvodapedagógusait?

Fogadják el a gyermekeket 
olyannak,  amilyenek, szere-
tettel bánjanak velük!  Mind-
egyik gyermek egy egyéniség. 
Folyamatosan képezzék ma-
gukat, és így módszereikben 
igazodni tudnak a változó vi-
lág kihívásaihoz.

Köszönjük az interjút! Jó 
egészséget és további sok 
örömöt kívánunk  munká-
jához!
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Interjú Molnár Zsuzsanna óvodavezetővel

„Fogadják 
el a gyer-
mekeket 

olyannak,  
amilyenek, 
szeretettel 
bánjanak 

velük!”
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Tetű-ügyek
Beköszöntött a száraz, meleg, valódi, hamisítatlan nyár. Ez az időjárás is komoly nehézségek elé állít-

hatja a hobbi kertészeket. A rekkenő meleg, csapadékmentes időszakok kiváló lehetőséget nyújtanak 
a levéltetvek tömeges felszaporodásához. Lássuk, mit érdemes tudnunk ezekről az igazán különleges 
kártevőkről.

Gyakorlatilag nincs olyan gazdasági értéket képviselő növényünk, amelyen ne találkozhatnánk vala-
mely levéltetű fajjal. Kártételük többrétű; szúró, szívó szájszervükkel való szívogatásuk nyomán a hajtá-
sok, levelek, termések deformálódnak, súlyosabb esetben elszáradnak, elhalnak. A növényi vírusok fő 
terjesztői, vektorai is a levéltetvek, így az ellenük való védekezés sarkalatos pontja lehet a kertészkedé-
sünk sikerességének.

Zselnice-meggy levéltetű kolónia (forrás: Fazekas-Dávid Dóra)

Ami igazán különlegessé teszi a levéltetveket mint kártevőket, az a sajátos életmódjuk. A telet néhány 
darab, úgynevezett ősanya vészeli át, ezek a példányok minden esetben szárnyasok. A tavaszi kolonizáció 
forrásainak ők tekinthetők. A tenyészidőszak során nincsenek jelen hím egyedek a populációban. A sza-
porodásuk ivartalan, úgynevezett szűznemzéssel zajlik. Az utódokat az anya egyedek, áleleven szülési fo-
lyamat során hozzák napvilágra (a megtermékenyített petékből kialakult embriók az anya rovar testében 
fejlődnek ki). A tenyészidőszak legvégén jelennek csak meg az első hím levéltetvek, amelyek az áttelelő 
ősanyák megtermékenyítéséért felelősek.

Védekezési lehetőségeink közül talán a legfontosabb megemlítenünk a természetes ellenségek, vagyis 
a ragadozó rovarok védelmét. Ha a tetvek mégis erősen felszaporodnának, akkor a piretroid hatóanyagú 
rovarölőkkel szemben használjunk inkább szelektív, felszívódó hatásmódú készítményeket (flonikamid, 
acetamiprid hatóanyagú szerek), amelyek megkímélik a hasznos szervezeteket.

       Kántor Zsolt
     növényorvos, mezőgazdasági szaktanácsadó
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Közösségi ház – sportcsarnok
2006-2021

6. rész
A Városi Sportcsarnok névadó ünnepsége és a Kunszentmártoni 

Olimpikonok Falának felállítása
Kunszentmárton város 2007-ben ünnepelte a me-

zővárosi státusz és vele együtt az országos vásártar-
tási jog elnyerésének 200. évfordulóját.  Ezt a jeles 
helytörténeti eseményt köszöntő bicentenáriumi 
rendezvények között került sor a 2006-ban átadott 
Városi Sportcsarnok névadására is. Az erre a meg-
tiszteltetésre legméltóbb sportoló személyét illető-
en az előzetes megbeszélések alapján ugocsi Dani 
Margit  (Mikelaka, 1906 - Athén, 1975) sportolóra, 
Magyarország első női tőrvívó bajnokára, az 1928-
as amszterdami nyári olimpiai játékokon pontszer-
ző olimpikonra, volt kunszentmártoni lakosra, mint 
a városunkhoz valamilyen formában kötődő leg-
eredményesebb sortolóra esett a választás, tekin-
tettel arra, hogy kunszentmártoni születésű spor-
toló még nem szerepelt a világ legrangosabbnak 
tartott sportrendezvényén. Az elképzelés találkozott 
a városvezetés egyetértésével és az önkormányzat 
képviselő-testülete 14/2008. (I.24.) sz. határozatá-
val döntött a Városi Sportcsarnok Dani Margitról 
történő elnevezéséről és egyúttal a Dani Margit 
Emlékbizottság felállításáról is a névadási ünnep-
ség előkészítésével kapcsolatos érdemi feladatok 
végrehajtását illetően.  Az Emlékbizottság tagjai  
Szánthó Ferenc, a városi sportintézmény igazgatója, 
Sárközi György önkormányzati képviselő, az Oktatá-
si, Művelődési és Sportbizottság alelnöke, Pálinkás 
Ferenc, nyug. főtanácsos, sport szakreferens és dr. 
Szabó János jogász, helytörténeti kutató mint elnök 
voltak. Az első megbeszélésen Cseuz Imre nyug. tanár is részt vett a  szóba jöhető sportoló kiválasztásá-
ban.

A sportcsarnok hivatalos névadói ünnepségére 2008. május 4-én került sor, amelyet Vass Zoltán gim-
náziumi tanár, sportreferens vezetett. Az ünnepi program Dani Margit egykori lakóházának homlokzatán 
elhelyezett emléktábla felavatásával vette kezdetét, ahol Pálinkás Ferenc vezető főtanácsos  mondott 
avatóbeszédet. Ezt követően kezdődött meg az intézmény előcsarnokában nagyszámú érdeklődő jelen-
létében a kunszentmártoni kötődésű szegedi szobrász-restaurátor művész, Szemerey-Kiss Balázs alkotta 
bronz domborműves emléktábla leleplezésének programja. Dr. Czuczi Mihály polgármester köszöntője 
és Dr. Szabó János elnöki megnyitó beszéde után Dani Margit gyönyörű bronz domborművének avatóbe-
szédét és leleplezését  dr. Gémesi György, a Magyar Vívószövetség elnöke, Gödöllő város polgármestere 
végezte, majd az emléktábla megkoszorúzását követően a jelenlévők Németh Árpád sporttörténész kü-
lönleges értékű vívástörténeti kiállítását tekinthették meg a Sportcsarnok emeleti részén.

A névadó-ünnepség fényét különösen emelték jelenlétükkel legsikeresebb sportágunk legen-
dái: dr. Ságiné Rejtő Ildikó kétszeres olimpiai és ötszörös világbajnok, a Nemzet Sportolója és Nagy  
Tímea kétszeres olimpiai- és világbajnok párbajtőröző. Itt volt továbbá a későbbi riói olimpiai párbajtőr 
olimpiai bajnok Szász Emese is. Jelen volt  dr. Nedeczky Görgy, párbajtőr szakági vezető, Mészáros József, a 
Magyar Vívószövetség  nemzetközi titkára, a Magyar Olimpiai Akadémia főtitkára, dr. Jakabházyné Mező  
Mária és Győr Béla alezredes , a MOA tanácsának tagja is. Ami „hab volt a tortán”:  élő sportesemény-
ként a névadó-ünnepség tartama alatt  10 és 17 óra között zajlott a felnőtt női párbajtőr válogatóverseny 
a Sportcsarnok küzdőterén Vida János szakági vezető irányításával.
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Dani Margithoz hasonlóan az erdélyi szász születésű Binder Ottó (Medgyes 1889-Kunszentmárton, 
1951), egykori m.kir. honvéd vezérőrnagyot, lovas olimpikont is 20. századi történelmünk viharai sodor-
ták Kunszentmártonba. Az egyiküket életpályájának elején, a másikukat pedig annak végén. Sportpálya-
futásukban pedig az volt a közös, hogy mindketten ugyanazon az olimpián, az 1928-ban Antwerpenben 
megrendezett nyári olimpiai játékokon képviselték a magyar színeket. Miután 2009. május 14-én volt 
Binder Ottó születésének 120. évfordulója, ez alkalmat adott arra, hogy a Városi Sportcsarnok előte-
rében az Emlékbizottság kezdeményezésére felállításra kerüljön a Kunszentmártoni Olimpikonok Fala, 
s ennek keretében végre megvalósulhasson a tábornok úr  emlékének méltó megörökítése is. A 120. 
évforduló napján a megemlékezés a tábornok úrnak a Felső-temetőben lévő sírhelyének megkoszo-
rúzásával kezdődött, mivel kitelepítettként városunkban halt meg 1951. november 27-én. Ezt követő-
en  az intézmény előcsarnokában a polgármesteri köszöntő, és az elnöki megnyitó beszéd után Binder 
Ottó emléktáblájánál dr. Magyar Zoltán kétszeres olimpiai- és háromszoros világbajnok tornász, mint 
a MOA Hagyományőrző Bizottságának elnöke mondott avatóbeszédet, míg az Olimpikonok Falát dr.  
Jakabházyné Mező Mária főtitkárasszony avatta fel Martinek János kétszeres olimpiai  és négyszeres 
világbajnok öttusázó, Győr Béla alezredes úr és mások jelenlétében a koszorúzások előtt. Az avatóün-
nepség az intézmény emeleti termében a Sárközi György képviselő úr által rendezett és városunk lovas 
életének, lovassportjának múltját és jelenét bemutató tartalmas kiállítással zárult. Binder Ottó tábornok 
úr vörös műkő emléktábláját Novoszáth László kőfaragó, a szegedi LITOSZFÉRA Kft. tulajdonosa, míg az 
emlékfal bronz olimpiai szimbólumait pedig Csikós János hódmezővásárhelyi díszítőszobrász készítette.

Összességében megállapítható, hogy a 2008. május 4-ei névadó ünnepség, és a 2009. május 14-ei em-
léktábla és olimpiai emlékfal állítása rangos sporttörténeti esemény volt városunk hely- és sporttörténe-
tében, amely események a Magyar Olimpiai Akadémia hathatós és nagyvonalú közreműködése révén a 
magyar sporttörténet emlékezetében is megőrződnek,  és Kunszentmárton jó hírét viszik tovább az élet 
ezen fontos területén is! 

Dr. Szabó János MOA Binder Ottó Baráti Kör 

Bende Csaba szezonértékelése 
Bende Csaba a KuTE felnőtt csapat edzője (Kecskeméten az Akadémia 

edzője is) értékelte a 2020/2021. bajnoki évet:

Egy nehéz, de mindenki számára tanulságos évet sikerült zárnunk. Tavaly 
nyáron a klub vezetése elvállalta a megyei 1-es felkérést, így a csapat osz-
tályt váltott. Ez egy fontos döntés volt, hiszen tudta mindenki, hogy nehéz 
feladat előtt állunk. A célunk az volt, hogy környékbeli és a klubhoz kötődő 
rutinos és helyi fiatal játékosokból egy motivált, és egy fejlődni akaró csapa-
tot hozzunk létre. Az őszi szezon nagyon nehéz volt, hiszen megtapasztal-
hattuk, hogy ebben az osztályban keményen meg kell dolgozni a pontokért. 
Nem egyszerű csapatot építeni folyamatos kudarcok mellett. Mivel többször 
apró figyelmetlenségeken mentek el meccsek, ezért egy kicsit hitünket is 
vesztettük. Nekünk jót tett, hogy a koronavírus miatt félbeszakadt az őszi 
szezon, hiszen egy kicsit elfogytunk a végére és ekkor is már egyre több fiatal játékos kapott szerepet a 
felnőtt csapatban.

A téli felkészülésünk jobban sikerült. Bár néhány játékosunk elhagyta a  csapatot, az új igazolásokkal 
egyértelműen erősödtünk. A tavaszi szezonban voltak nagyszerű mérkőzéseink és főleg hazai pályán 
mindenkivel fel tudtuk venni  a versenyt. Morálisan sokkal egységesebbek voltunk, csapatként és egyé-
nileg is fejlődtünk.  Nem véletlenül sikerült 5 mérkőzést megnyerni tavasszal, amivel sikerült elérni a 
bentmaradást. Fontos volt a türelem a vezetők illetve a szurkolók részéről is, hiszen mélyről indultunk, 
de egyértelműen előre léptünk és sokat fejlődtünk.

Megemlíteném az ifi csapatot, akik nagyszerű tavaszt produkáltak és dobogón végeztek. Több játékos a 
felnőtt csapatban is folyamatos játéklehetőséget kapott (Szabados Sándor, Légrádi Patrik, Rácz Dominik, 
Kiss Zsolt...) és bizonyították, hogy lehet rájuk számítani és a klub reménységei lehetnek hosszú távon. 

Zárásként annyit jegyeznék meg, hogy ez a bajnoki év egy folyamat kezdete kell hogy legyen. 
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Bronzérmes a KuTE ifi!

Álló sor balról-jobbra: Légrádi Attila edző, Kiss 
Zsolt, Légrádi Patrik, Bódi Dezső, Panyik Norbert, 
Kardos Ákos, Tóth Csaba technikai vezető, Bárány 
Róbert, Magó Szabolcs, Szabados Sándor.

Guggol balról-jobbra: Kiss Csaba, Tóth Csaba, 
Bódi Márkó, Kiss Gábor, Kardos Martin, Légrádi 
Máté, Kiss Máté

Fekszik: Szilágyi Lajos kapus
 
Megyei U19 bajnokság
 
KuTE-Kisújszállás 3-0 (1-0) Gól: Légrádi 46, Kiss 

M. 75, Bódi D. 87.
 
Jánoshida-KuTE 2-1 (1-0) Gól: Kanalas 43, Pataki 

90+2 ill. Kiss M.86
 
KuTE-Mezőtúr 3-1 (3-0) Gól: Magó Sz. 8, 43, Bódi 

D. 28 ill. Kálnai 62
 Fegyvernek-KuTE 0-2 (0-0) Gól: Kardos Gergő 

51, 58.
 
Újszász-KuTE 1-3 (1-1) Gól: Jánosik (23) ill. Magó 

39, Rácz D. 47, 56.
 
KuTE-Kunhegyes 4-0 (3-0) Gól: Szabados 7, 19, 

42, Panyik N. 81.
 
KuTE-Tiszaföldvár 1-0 (1-0) Gól: Szabados Sán-

dor 5.perc
 
KuTE-Martfű 5-0 (2-0) Gól: Rácz D. 1, 72, 
Szabados 42, 67, 76.

 Szajol-KuTE 2-2 (2-0) Gól: Virág 27, 39 ill. 
Szabados 73, 92.
 
KuTE-Jászárokszállás 1-1 (0-1) Gól: Szabados 65 

ill. Szabó Á. 20.
 
KuTE-Tószeg 2-1 (0-0) Gól: Szabados 75, 90 ill. 

Szabó M. 56.
 
Kisújszállás-KuTE 1-3 (0-0) Gól: Kósa 89 ill. 
Szabados 55, Magó 71, Csikai 82.
 
KuTE-Jánoshida 5-1 (5-0) Gól: Bárány 15, 
Szabados 16, 31, 37, 41.
 
Mezőtúr-KuTE 6-2 (1-0)  Gól: Ritz 14, Tőke 23, 

Geszti 54, 80, 83, Kálnai 70 ill. Szabados 47, Rácz 
D. 53.

 
Góllövőlista: 1. Virág Benedek (Szajol) 36 góllal
2. Danku Bálint (Tiszaföldvár) 28 góllal, Szabados 

Sándor (KuTE)  28 góllal.
 
A bajnokság végeredménye: 
1. Jászárokszállás 63, 2. Szajol 54, 3. K u T E 43, 
4. Kunhegyes 37, 5. Fegyvernek 36, 
6. Jászfényszaru 36, 7. Tiszaföldvár 34, 8. Martfű 

33, 9. Tószeg 32, 10. Mezőtúr 28, 
11. Kisújszállás 20, 12. Jánoshida 17, 13. Újszász 

14 ponttal.
 

Pálinkás Ferenc

A hibákból tanulni kell és javítani kell azokat. Fontos az utánpótlás szerepe is. Lényeges, hogy 
minden korosztálynak legyen célja, előrelépési lehetősége és ehhez a legfontosabb, hogy stabil 
megyei 1. osztályú felnőtt csapata legyen Kunszentmártonnak.  



Köszönetnyilvánítás

„Fény volt ő. mert szeretett, dolgozott,
életet adott, de ez a fény elveszítésével

örökre kialudt. Már csak emléke maradt,
amit míg élünk tisztelünk!”

Szeretettel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, 
barátoknak, ismerősöknek, jó szomszédoknak, akik drága 

szerettünk,
Kovács Klára

búcsúztatásán részt vettek, utolsó útján végső nyugvóhe-
lyére elkísérték, 

sírjára a kegyelet, a hála és az együttérzés megemlékező 
virágait helyezték el.

LEGYEN BÉKÉS NYUGODALMA ÉS CSENDES PIHENÉSE!

Gyászoló családja

Köszönetnyilvánítás

A gyászoló család ezúton mond köszönetet Bíró József 
doktor úrnak az

áldozatos és felelősségteljes munkájáért, amelyet édes-
anyánknak, Kiss Ilonának

nyújtott, továbbá a mentőállomás dolgozóinak embersé-
gükért és segítőkészségükért.

Hálával tartozunk Benke Györgynek, aki a legnehezebb 
pillanatokban a család mellett állt jó szívvel és segítő 

lélekkel.

Végül megköszönjük a PIETAS temetkezés vezetőjének, 
Tóth Vilmosnak

az ügyintézésben nyújtott lelkiismeretes fáradozását, 
amellyel az édesanyánk elvesztése iránti fájdalmunkat 

enyhítette.

A gyászoló család
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Programajánló:  
Gyorsasági roncsderbi Kunszentmártonban

Július 25-én ismét felbőgnek a motorok a kunszentmártoni érparti sporttelep mögötti területen. 

A tiszazug régió legnépszerűbb autósport eseményének számító 
sorozat sok más rendezvénnyel egyetemben a COVID 19 miatt 2020-
ban meghiúsult, ám idén nyáron a törvényi keretek már lehetővé te-
szik az országos szintű versenysorozat megrendezését, a szervezők 
pedig kaptak is az alkalmon és be is jelentették, 2021. július 25-én újra 
“tető alá” hozzák a több ezer nézőt vonzó egész napos eseményt, nem 
csak a benzingőz szerelmeseinek.

A kunszentmártoni gyorsasági roncsderbi már rég több, mint egy 
sima autóverseny, ugyanis a szervezők azokra a családokra is gondol-
nak, akik kisgyermekkel érkeznek a programra. A pályától és a depotól 
biztonságos távolságra, elkerített övezetben INGYENES légvárakkal, 
népi játékokkal, célbadobóval, arcfestéssel és kézműves foglalkozá-

sokkal várják a 
lurkókat, 6 éves kor alatt ingyenes belépéssel.

Ami a versenyeket illeti, a hagyományok-
hoz hűen 7 géposztályban: terepgokart, lada,  
autocross, roncsderbi (széria, I, II, junior) 23 
futam kerül majd megrendezésre. Egészen korán, 
9:30-tól indul az első éles csata, érdemes tehát 
már délelőtt kilátogatni a pályára. 16:45-ig szinte 
megállás nélkül, egymást váltják az izgalmasabb-
nál izgalmasabb futamok, különlegesebbnél kü-
lönlegesebb épített autókkal. 

A roncsderbi nem véletlenül örvend ekkora nép-
szerűségnek, ez az a sportág, ahol szinte egyetlen 
futam sem telik el borulással, kipördüléssel tar-
kított izgalmak nélkül. Jöjjön el július 25-én Kun-
szentmártonba az egész családdal és érezzék jól 
magukat! 

Bővebb információk a gyorsasagironcsderbi.
hu weboldalon.

                                                                                                         
 
 

                                                                                                                  Szerető jóságát a szívünkbe zárva,                                                                                                                                                                                                           
                                                                                                                  hálával gondolunk az édesanyánkra. 

                                                                                                                 Nem nyújtod már felénk segítő két kezed, 
                                                                                                                 mindent, amit adtál, megköszönünk neked.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

 
 
 
 
 

A gyászoló család szomorúan és mély megrendüléssel tudatja, hogy 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kiss    Ilona 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Kunszentmártonból, az Állami Gazdaságból 
2021. május 6-án 68 éves korában itt hagyott bennünket, 

 

örök álomra hajtotta fejét és végleg megpihenni tért.                                                             
 
 
 
 
 

Drága szerettünk hamvait  
a gyászoló család otthonában helyezi el. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Őszinte együttérzéssel búcsúznak tőle a rokonok, barátok, 
ismerősök, közelebbi és távolabbi családtagok, jó szomszédok, 

illetve mindazok, akik ismerték és szerették, kedves emlékét 
lelkünkben hálával megőrizzük, legyen békés nyugodalma! 



Elhunytak

Dr. Sári László - 77 éves
Dr. Sári Lászlóné - Varga Klára - 72 éves

Gombos Mária Magdolna 
(volt Pintér Istvánné) - 85 éves

Kovács Mariann - 44 éves
Zsidó Lászlóné - Szántó Katalin - 70 éves
Lénárd Istvánné - Pásztor Gizella Anna - 

83 éves
Dudás Istvánné - Csomán Margit - 76 éves

Kómár László - 71 éves
Talmácsi István - 76 éves

Horváth József ( volt szelevényi lakos) - 
86 éves

Hajas Sándor (volt kunszentmártoni lakos) - 
70 éves

Bocskay Istvánné - Fehér Magdolna 
(volt kunszentmártoni lakos) - 

83 éves

Emlékezés

Gál Sándor
halálának 3 éves évfordulójára 

„Veled együtt volt
teljes az életem,

Te nem vagy már velem, 
de tovább élsz szívemben.”

Szerető feleséged

Megemlékezés
id. Szántó Imre 

halálának 1. évfordulóján

„Egy könnycsepp szemünkben 
Érted él,

Egy gyertya az asztalon Érted 
ég,

Egy fénykép, mely őrzi emlé-
ked,

S egy út, mely elvitte az életed.
A bánat, a fájdalom örökre 

megmarad,
Mindig velünk leszel,

Az idő bárhogy is halad.”

   Szerető feleséged, lányod, 
    unokáid: Zsófia és Bence

Impresszum

Kunszentmárton Város Önkormányzatának lapja, kiadja: Kunszentmárton Város 
Képviselő-testülete, szerkeszti: a szerkesztő bizottság, főszerkesztő: Mihályi Tamás, 

e-mail: ksztmhirlap@gmail.com, telefonszám: 06 56 461 042, nyomdai munka: 
Pátria Nyomda Zrt. Fenntartjuk jogunkat, hogy a tartalom és a szerző szándékának 

tiszteletben tartása mellett a beküldött írásokat rövidíthessük. A lapban közölt 
vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a 

nyilatkozók, illetve a szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is. 

A következő lapzárta: 2021. július 26. 
Az esetleges nyomdai hibákért elnézésüket kérjük!

 
Házasságkötés

Nagy György és Csapó Barbara

Bódi Róbert Zoltán és Kállai Dorina
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